
    

  

  

  

  

  

  
  

  كنيد: توجهبه نكات زير 

 و عجله نكنيد.با توكل بر خدا  امتحان را آغاز نموده  )1

 بخوانيد.به دقت صورت سوالات را  )2

  بارم                                                                              »پاسخ سوالات را با خودكار آبي يا مشكي بنويسيد«                                          رديف                          

  نادرستي عبارت هاي زير را تعيين كنيد. درستي و  1

    ⎕غ              ⎕ص                                                                .برابر يك است عدد صحيح كوچكترين ) الف
    ⎕غ              ⎕ص                         پاره خط ايجاد مي شود. 6نقطه قرار دهيم  4اگر روي يك پاره خط  ب)
   ⎕غ              ⎕ص             .يدرو نياممكن است  پرتاب رو آمده است، در پرتاب دهم  9يك سكه در  )ج
  ⎕غ              ⎕ص                                     است.                              مثبتعدد صحيح عددي  هرمربع ) د

1  

   هرعبارت جملات داده شده را كامل كنيد.توجه به  با  2

+9√حاصل عبارت  الف)   ) 5  ،  7(  برابر ..................... است. 16

  ) 537 ،  015( ....... است........ باشد، بخش پذير 25و  15كه بر  سه رقميكوچكترين عدد  ب)

�قرينه نقطه  ج) �(  نسبت به محور طول ها برابر نقطه ................... است. �7+15− +7+15�	   ، � −7−15�(  

  )، مقعر (محدب  درجه داشته باشد، .................. مي گويند.180حداقل يك زاويه بزرگتر از ضلعي كه ندچد) 

  ) 14، 21( پهلو تعداد ............ يال وجود دارد. 7ه) در يك منشور 
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  هر مورد گزينه صحيح را انتخاب كنيد. در  3

  ……،9	،4	،1	جمله سيزدهم الگوي عددي مقابل كدام است؟                                                                  الف) 

1 (169 ⎕                               2 (144 ⎕                           3 (196 ⎕                           4 (225 ⎕  
  كدام است؟ 13−و  17+بزرگترين عدد صحيح بين دو عدد ب) 

1 (−12 ⎕                               2 (0 ⎕                           3 (+17 ⎕                           4 (+16 ⎕  
  بيايد چقدر است؟ فرداحتمال اينكه عددي  يك تاسدر پرتاب ج) 
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,	�دو عدد طبيعي باشند كه  
و  	اگر د)  
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  كدام است؟ 
و  	، دراين صورت ب.م.م. دو عدد 
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  03/95/ 08 : تاريخ امتحان                                                     بسمه تعالي                                                              94-95سال تحصيلي 

  صبح   9    ساعت شروع :                            اداره كل آموزش و پرورش استان اردبيل                                   نام خانوادگي :    و نام

  دقيقه 100مدت آزمون :                          اردبيل  1مديريت آموزش و پرورش ناحيه                                         رياضينام درس :   

  تم متوسطهفپايه : ه                                 نمونه دولتي اميد انقلاب دبيرستان                                                 17   ال :تعداد سو



  چند برابر مي شود؟ حجم منشور، كندمي تغيير نقاعده آن  وكنيم مي برابر  3333ارتفاع يك منشور را ه) 

1 (3 ⎕                               2 (6 ⎕                           3 (9 ⎕                           4 (27 ⎕  
   حاصل عبارت هاي زير را به دست آوريد.  4

(الف  �−3− 8� − 4� 4 � 12� 3 =  

1�7−� ( ب � 23 + 33 = 

�0/36 ( ج
0/64 = 

2  

  چقدر است؟ 11+و  	7−ميانگين دو عدد صحيح   5

  

5/0  

   الف) عبارت جبري زير را به ساده ترين صورت ممكن بنويسيد.  6

2�	 − 3
� − �
 + 3	� =  

	مقدار عبارت جبري زير را به ازاي ب)  =    به دست آوريد. 2−

3	2 − 	 =  

   معادله زير را حل كنيد.ج) 

2

5
� − 4 = 3 − � 
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  لاف اين دو عدد اول چقدر است؟تاست، اخ 99الف) مجموع دو عدد اول برابر   7

  

  ب) حاصل عبارت زير چقدر است؟

�45	,165� �  

1  

  الف) حاصل عبارت زير را به صورت يك عدد توان دار بنويسيد.  8

35 + 35 + 35 =  

  را تا يك رقم اعشار با تقريب گرد كردن به دست آوريد. 38حاصل جذر عدد ب) 

√38 ≃  

1  

  نمودار ميزان ساعت مطالعه حميد در طول هفته به صورت زير است: 9

  اين نوع نمودار را نمودار ................. مي نامند.الف) 

بيشترين تغيير در ميزان ساعت مطالعه در كدام دو روز متوالي ب) 

  اتفاق افتاده است؟

  

1 



  را قرار دهيد. �	�	�يكي از علامت هاي  ⎕به جاي   10

  مركب بيايد.تاس پرتاب شده عدد احتمال   	⎕تاس پرتاب شده عدد اول بيايد. احتمال الف) 

  تولد محمد در روز سه شنبه باشد.احتمال  	⎕تولد امير در روز شنبه باشد. احتمال ب) 

1  

  باشد. 1اتفاقي بيان كنيد كه احتمال رخ دادن آن برابر   11
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  هر يك از مسئله هاي زير را با روش دلخواه خود حل كنيد.  12

  .مقدار ممكن باشد كمترينآن ها  جمعو حاصل  24حاصل ضرب آن ها برابر دو عدد طبيعي پيدا كنيد كه، الف) 

  

  ( بدون تكرار ارقام) ن نوشت؟مي توا سه رقمي چند عدد طبيعي 8، 3، 1، 0با رقم هاي ب) 
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  سوالات بخش هاي هندسه

  زاويه ها چقدر است؟دو زاويه مكمل يكديگرند. اگر يكي از آن ها سه برابر ديگري باشد، اندازه هريك از   13

  

5/0  

  منطبق كنيم.  �را بر شكل  �، شكل �به كمك شكل  را طوري رسم كنيم كه با دو تبديل متوالي �مي خواهيم شكل   14

  .                                        ب) روي هر فلش نوع تبديل انجام يافته را بنويسيد.را رسم كنيد �شكل الف) 

 

1  

� 3را به دست آوريد.(  3و ارتفاع  2) حجم استوانه اي با شعاع قاعده الف  15 ≃ (   

  

� 3اين استوانه چقدر است؟ ( جانبي مساحت ب)  ≃ (   
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  چگونه ديده مي شود؟ راست) شكل روبرو از سمت پ

  

  

  

    (در اين قسمت رسم شود)                                          

 
A 

C 

�
	………………	
�      !�

………………..
�      !� 

3 

2 



  را بنويسيد. #	مختصات بردار الف)   16

  انتقال دهيد. #	 را با بردار داده شدهشكل ب) 
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�اگر الف)   17 = �−25 �و  � =   را به دست آوريد. #$$$$$��باشد، مختصات بردار  �3−4−�

  

  

#	دو بردار ب)  = �−25 
و  �$# =   چقدر است؟ %هستند. مقدار يكديگر قرينه  �5−�2%
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  گروه رياضي دبيرستان نمونه دولتي اميد انقلاب – موفق و پيروز باشيد                             

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

    نمره به عدد

    نمره به حروف 

  

	 


